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Ολοκληρώθηκαν οι εργασίες της 6ης 
Πανελλήνιας Συνάντησης Ορθοδόξων Νέων στις 
Κατασκηνώσεις της Αρχιεπισκοπής Αθηνών
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Την Τρίτη 26 Αυγούστου 2025, ολοκληρώθηκαν µε επιτυχία οι 
εργασίες της 6ης Πανελλήνιας Συνάντησης Ορθοδόξων Νέων. Ο 
τίτλος του φετινού συνεδρίου ήταν «Ψάχνοντας την Αλήθεια 
µέσα στη Σύγχυση».

Η φετινή συνάντηση, πραγματοποιήθηκε με τις πατρικές ευχές και ευλογίες του 
Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και Πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερωνύµου στις 
ανακαινισμένες εγκαταστάσεις των κατασκηνώσεων της Ιεράς Αρχιεπισκοπής 
στον Αυλώνα Αττικής, από το Σάββατο 23 έως την Τρίτη 26 Αυγούστου 2025. Ο 
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Μακαριώτατος, ο οποίος έδειξε έμπρακτα την αγάπη του και το ενδιαφέρον του 
για τους νέους και επισκέφθηκε την κατασκήνωση και ευλόγησε πατρικώς τους 
170 νέες και νέους συμμετέχοντες.

Οι νέοι είχαν την ευκαιρία επ᾽ ευκαιρία της ελεύσεως του Μακαριωτάτου, να 
συζητήσουν μαζί του και να εκφράσουν ενώπιόν του τις σκέψεις τους και να 
κάνουν έναν γόνιμο διάλογο. Αξίζει να σημειωθεί πως οι συμμετέχοντες 
προέρχονται από διάφορα μέρη της Ελλάδας και του εξωτερικού και ανήκουν στην 
ηλικιακή τάξη από 18 έως 30 ετών.

Tην επιστηµονική ευθύνη της διοργάνωσης έφερε το ζεύγος των Παιδοψυχιάτρων 
Αλεξίου Λάππα και Ανδρονίκης Δράγου, συνεργατών του Νεανικού Τοµέα της Ιεράς 
Μητροπόλεως Θεσσαλονίκης, ενώ ο κ. Σεβαστιανός Ανδρεάδης Γενικός Διευθυντής 
του Κέντρου Παιδείας, Πολιτισµού και Εθελοντισµού της Αρχιεπισκοπής, φρόντισε 
για την φιλοξενία και διακονία των συνέδρων στις εγκαταστάσεις των 
κατασκηνώσεων.

Στη σηµερινή εποχή, όπου επικρατεί αβεβαιότητα, σύγχυση και υπαρξιακή µοναξιά, 
η Εκκλησία απευθύνεται στους νέους και στις νέες µε σεβασµό, κατανόηση και 
διάθεση διαλόγου, προσκαλώντας τους σε µια συνάντηση πνευµατικού 
αναστοχασµού και κοινωνίας. Τον κεντρικό χαιρετισµό απηύθυνε ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεος, ο οποίος και αφού ευχαρίστησε τον 
Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ. Ιερώνυμο για την άδεια 
και ευλογία να απευθύνει χαιρετισμό, ακολούθως μίλησε ενώπιον των συνέδρων.

Στην φετινή Συνάντηση Ορθοδόξων Νέων έδωσαν το παρόν και μίλησαν ενώπιον 
των συμμετεχόντων, ο π. Εµµανουήλ Παπαµικρούλης, Γραµµατέας της Συνοδικής 
Επιτροπής επί των Διορθοδόξων και των Διαχριστιανικών Σχέσεων, ο οποίος κατά 
την ομιλία του ενηµέρωσε τους συνέδρους για το πρόγραµµα υποτροφιών της 
Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος.

Διακεκριµένοι κληρικοί και επιστήµονες ανέλαβαν τις εισηγήσεις και τον 
συντονισµό οµάδων διαλόγου. Οι κεντρικές εισηγήσεις περιελάµβανε τους: π. 
Βασίλειο Θερµό, Πρωτοπρεσβύτερος, Ψυχίατρος Παιδιών και Εφήβων, Πρ. 
Καθηγητής Ανωτάτης Εκκλησιαστικής Ακαδηµίας Αθηνών µε θέµα “Η αλήθεια σε 
µεταµοντέρνους καιρούς: επιδράσεις στα άτοµα και στα ανθρώπινα συστήµατα”, 
π. Γερβάσιο Σιµωνοπετρίτη µε θέµα “Οδοδείκτες αληθείας στο σταυροδρόµι των 
αναζητήσεων µας”, την κα Σίσσυ Μπαργιώτα, Ψυχολόγος, Ψυχοθεραπεύτρια, 
Θεολόγος, µε θέµα “Επιλέγοντας τη Σχέση σε εποχές αβεβαιότητας”, την κα 
Κατερίνα Δανδουλάκη – Χιόνη, Πρεσβυτέρα Συγγραφέας, Νοµικός µε θέµα 
“Βιώνοντας την Πίστη µε Χαρά. Η διαχρονική δράση της Γυναίκας στην Εκκλησία” 



και τον κ. Παναγιώτη Αριστοτελίδη, Ψυχίατρο και Πρόεδρο του κλάδου 
“Ψυχιατρική και θρησκεία” της Ελληνικής Ψυχιατρικής Εταιρείας, µε θέµα “Η 
ασυνείδητη ενοχή: ποιες είναι οι πηγές της και πώς εκφράζεται, µέσα από 
παραδείγµατα”.

Σε πάνελ συµµετείχαν οι κύριοι Πέτρος Λέκκος, Ψυχίατρος – Ψυχοθεραπευτής 
Ενηλίκων και π. Βασίλειος Αργυριάδης, Θεολόγος, Εφηµέριος Ι. Ν. Αγ. 
Παντελεήµονος Χαλανδρίου, µε θέµα “Η Σιωπή του Θεού και η Βουή του Κόσµου – 
Πού να στρέψω τα αυτιά µου;” και οι Παιδοψυχίατροι κύριοι Αλέξης Λάππας και 
Ανδρονίκη Δράγου µε θέµα “Για µια Ζωή στον Δρόµο προς την Αλήθεια!”.

Κατά την διάρκεια του συνεδρίου, τελέσθηκε στον Ιερό Ναό της κατασκήνωσης, 
Αρχιερατική Θεία Λειτουργία, ιερουργούντος του Θεοφιλέστατου Επισκόπου 
Θεσπιών κ. Παύλου, βοηθού Επισκόπου της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών.

Επίσης, σύμφωνα με το πρόγραμμα του συνεδρίου, πραγματοποιήθηκε την 
συναυλία από την ορχήστρα «ΚΑΝΩΝ» µε τη συµµετοχή της Μικτής Νεανικής 
Χορωδίας της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών υπό την καλλιτεχνική διεύθυνση του 
Γεώργιου Δεµελή και παραδοσιακό γλέντι µε το µουσικό σχήµα του µουσικού Νίκου 
Λάππα από τα Χανιά.

Η Πανελλήνια Συνάντηση Ορθοδόξων Νέων αποτελεί έναν ετήσιο θεσµό που έχει 
βρει ανταπόκριση στις ψυχές των Νέων της Εκκλησίας της Ελλάδος. Πάνω από 
400 νέες και νέοι έχουν αξιοποιήσει µέχρι σήµερα τα θερινά συνέδρια που 
διοργανώνονται µε την υποστήριξη της Ιεράς Μητρόπολης Θεσσαλονίκης και του 
Γραφείου Νεότητας και Ποιμαντικής και που στόχο έχουν την εµβάθυνση της 
αναζήτησης των Νέων, σε θέµατα που αφορούν την Πίστη, την Ύπαρξη και τη 
Σχέση.

Σταθεροί υποστηρικτές της προσπάθειας ο Γέροντας Ελισαίος Καθηγούµενος της 
Ιεράς Μονής Σίµωνος Πέτρας Αγίου Όρους, ο Ενοριακός Ιερός Ναός Αθανασίου και 
Ευαγγελισµού της Θεοτόκου Ευόσµου της Ιεράς Μητροπόλεως Σταυρουπόλεως και 
Νεαπόλεως και ο εκδοτικός οίκος Εν Πλω. Την γραµµατειακή και ψηφιακή 
υποστήριξη προσέφερε εθελοντικά το ζεύγος εκπαιδευτικών Κωνσταντίνου Λόλα 
και Πένυς Παπακωνσταντίνου και το Ινστιτούτο Προς Όψη.

Κατ᾽ έτος πραγματοποιείται η Συνάντηση Ορθοδόξων Νέων η οποία και αποτελεί 
πλέον θεσμό.
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